

విజయభాను

మీ అత్యుయలలో... సేహాతులలో...
సస్పహతులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి
కుభ సంధర్మమైనా
మీ హృదయపూర్వక
సుఖాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

నాడు-నేడు దేశ చరిత్రలోనే నిలిచిపోతుంది..

- నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడొద్దు
 - గవర్నమెంటు స్కూళ్లలో సమూల మార్పులకు శ్రీకారం
- ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి



తాడేపల్లి: విద్యా రంగంలో నాడు-నేడు కార్యక్రమంపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. నాడునేడులో భాగంగా స్కూళ్లలో ఏర్పాటు చేయనున్న పదుపా యాలను ఆయన పరిశీలించి, అందుకు సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గవర్నమెంటు స్కూళ్లలో సమూల మార్పులకు శ్రీకారం చుడుతూ చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్కడా నాణ్యత విషయంలో రాజీ పడొద్దని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఫర్మిచర్ ఏర్పాటు చేయడమే కాదు, వాటి నిర్వహణ కూడా ఎంతో ముఖ్యమవుతున్నాయని పలు సూచనలు చేశారు. పిల్లలకు రెండు రకాలుగా ఉపయోగపడే బల్లలు, **[తరువాయి 2లో..]**

గిరిజనుల ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు
- పాడేరులో వైద్య కళాశాలకు రూ.400 కోట్లు విడుదల
- ప్రజారోగ్యానికి ముఖ్యమంత్రి అత్యధిక ప్రాధాన్యత
- ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆరోగ్యశాఖమంత్రి ఆళ్ల కాళీ కృష్ణ శ్రీనివాస్



వార్త 8లో..

శైక్షాహిక పాలిత్రామిక సోదర సోదరిమణులారా...!

మీరు ఒంటరి వారు కాదు...

ఈ మహమ్మారి కఠిన పరిస్థితి సమయంలో యావత్ దేశం మీ వెంటే ఉంది...!

- సూక్ష్మ చిన్న మధ్యతరహా పరిశ్రమలను వేగవంతం చేయడానికి, తక్కువ వడ్డీకి రూ.3 లక్షల కోట్లు కేటాయించడం జరిగింది. మీరు మీ సమీప బ్యాంకు వద్ద లేదా పోస్టల్ లో రుణం కోసం సులభంగా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.
 - రుణాల కోసం సెక్యూరిటీ అవసరం లేదు. రుణాల మీద భారత ప్రభుత్వం 100 శాతం హామీ ఇస్తోంది.
 - ప్రధాన మొత్తం చెల్లింపుల నుంచి ఏడాది మినహాయింపు
 - పారిశ్రామిక రంగ అభివృద్ధి కోసం ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.ల నిర్వచనం మరింత మార్గం జరిగింది
 - ఈజీ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ ను ప్రోత్సహించటం కోసం
 - సూక్ష్మ, చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమలు ఎడగడం కోసం అవకాశాలు
 - ప్రభుత్వ సేకరణపై 200 కోట్ల రూపాయల వరకూ గ్లోబల్ టెండర్ ప్రక్రియ లేదు
 - ఇది ప్రధానంగా సూక్ష్మ, చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు లబ్ధి చేకూరుస్తుంది.
 - ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ. ల కోసం డిస్టెన్స్ అసెట్ ఫండ్ / సబ్సిడీ డెట్ స్కీమ్ ఆమోదించడం జరిగింది
 - రూ.20 వేల కోట్ల పథకం ఆమోదించడం జరిగింది.
 - ఈ పథకం ద్వారా 2 లక్షల ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.లకు లబ్ధి చేకూరునుంది.
 - ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.ల్లో ఈక్విటీ కోసం రూ.50 వేల కోట్ల ఫండ్ ఆఫ్ ఫండ్స్ కి ఆమోదం ఇవ్వడం జరిగింది
 - ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ లు వారి అభివృద్ధి కోసం ఎందుర్కొంటున్న సవాళ్లను అధిగమించే దిశగా ఈక్విటీ ఆమోదం
 - ఇది ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ రంగాల జాయింట్ ఫండ్ అవుతుంది
 - www.champions.gov.in పేరిట ప్రధానమంత్రి ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ. మంత్రిత్వ శాఖ పోర్టల్ ను ప్రారంభించారు. ఇది ఒక పస్ - స్టాప్ పాస్
 - ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.లు తమ ఫిర్యాదులను ఇక్కడ నమోదు చేయవచ్చు.
- కరోనా పై పోరులో - మీరు గెలిస్తే దేశం కూడా గెలుస్తుంది**

“ మన ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ. లు లక్షలాది మంది జీవనోపాధికి మూలం, ఇది స్వావలంబన భారత్ దేశం దిశగా మన సంకల్పానికి బలమైన పునాది. ”

- నరేంద్ర మోదీ, ప్రధాన మంత్రి



మరింత సమాచారం కోసం , దయచేసి సందర్శించండి : transformingindia.mygov.in/aatmanirbharbharat

ఈ నెల 11న ఏపీ కేబినెట్ సమావేశం

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ నెల 11వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు సచివాలయంలో రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం జరగనుంది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీలం సాహెబ్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కేబినెట్ సమావేశంలో చర్చించే అంశాలపై నివేదికలు పంపాలని ఆన్ని శాఖల అధికారులను సీఎస్ ఆదేశించారు.

సీఎస్ నీలం సాహెబ్ పదవీ కాలం పొడిగింపు

సెప్టెంబర్ 30 వరకు పదవి కాలాన్ని పొడిగిస్తూ ఉత్తర్వులు

విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నీలం సాహెబ్ మరో మూడు నెలలు కొనసాగనున్నారు. సీఎస్ పదవీకాలం పొడిగించాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనను కేంద్రం ఆమోదించింది. కరోనా నేపథ్యంలో సీఎస్ విధులు కీలకమైనందున పదవీ కాలం పొడిగించాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోరిన విషయం తెలిసింది. ఈ ప్రతిపాదనపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 30 వరకూ నీలం సాహెబ్ పదవీ కాలాన్ని పొడిగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అప్పటివరకూ సీఎస్ సర్వీస్లో కొనసాగనున్నారు.



తీవ్ర తుఫానుగా నెలకొన్న

విశాఖపట్నం : నెలకొన్న తుఫాను బుధ వారం ఉదయం తీవ్ర తుఫానుగా మారింది. తూర్పు మధ్య అరేబియా సముద్రం మీదుగా తుఫాను కొనసాగుతోంది. ఉత్తర మహారాష్ట్ర వైపు గంటకు 12కి.మీ వేగంతో ప్రయాణిస్తోంది. అలిబాగ్కు దక్షిణ వైపు దిశగా 140 కి.మీ, ముంబైకి 190 కి.మీ, సూరత్కు 415 కి.మీ దూరంలో కేంద్రీకృతమై ఉంది. ఈ రోజు ఉత్తర మహారాష్ట్ర, దక్షిణ గుజరాత్కు ఆనుకుని హరిహర్-హావన్ మధ్య అలిబాగ్కు సమీపంలో నెలకొన్న తుఫాను తీరం దాటనుంది. తీరం దాటే సమయంలో గంటకు 100 నుండి 120 కి.మీ వేగంతో పెనుగాలులు వీచే అవకాశం ఉంది. నెలకొన్న తుఫాను ప్రభావం కారణంగా కొంకణ తీరం మొత్తం దట్టమైన మేఘాలు అలుముకున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించిన ఇన్ఫాట్ త్రీడి చిత్రాన్ని **[తరువాయి 2లో..]**

శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు

అమరావతి : పోలీస్ శాఖలో అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చామని డిజిపి గౌతమ్ సవాంగ్ అన్నారు. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ గా ముందుకెళ్లన్నామని, పోలీస్ శాఖలో తొలిసారిగా వీక్స్ ఆఫ్ కల్పించామని తెలిపారు. స్పందన కార్యక్రమంలో వినతులను గడుపులోగా పరిష్కరిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. 95శాతం సమస్యలను నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించామన్నారు. స్పందన పోర్టల్ ద్వారా ప్రజలకు, పోలీసులకు మధ్య దూరం తగ్గిందని, **[తరువాయి 2లో..]**



davp 221121/3/0013/2021

అప్పన్న ఆలయంలో నేడు శ్రీ నృసింహ జయంతి ఉత్సవం



నిహాచలం: సింహగిరి పై వేంచేయున్న శ్రీ వరాహలక్ష్మీ వారసింహ స్వామి ఆలయం లో శ్రీ నృసింహ జయంతి మరియు శ్రీ నమ్మాళ్వార్ ఉత్సవం నేడు వైదికులు అధికారులు ఘనంగా నిర్వహించున్నారు ఉత్సవం పురస్కరించుకుని ఆలయంలో ఉదయం భాజాభోగం మంగళా శాసనము అనంతరం మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు ఆవకాశం జరిపించి ఆలయం కడిగించి 4 గం లకు ఆరాధన ప్రారంభించి సంప్రక్షణ జరిపి శ్రీ నమ్మాళ్వార్ తిరునక్షత్రం సేవాకాలం శ్రీ నృసింహ ఆవిర్భావం ఘట్టం విన్నపం జరిపి

రాజభోగం విశేష భోగములు రాత్రి అవసరము నివేదనలు జరిపించి మంగళా శాసనము చాతు మొరై మొదలగు వైదిక కార్యక్రమములు విశేషంగా జరప బడును అని ప్రతియేడు కృష్ణా పురం గోశాల లో జరిపే నృసింహ జయంతి వేడుకలు ఎదావిధగా జరపబడును అని లాక్ డౌన్ నేపథ్యంలో ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులను అనుమతించరని అధికారులు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా బుధవారం నాడు స్వామి హోమం ప్రత్యేక పూజలను వైదికులు ఘనంగా నిర్వహించారు



హిమాలయ పాద ప్రాంతమైన హుషీకే లో వరమ పవిత్రమైన చాతుర్మాస్య దీక్షలు చేపట్టినందుకు హుషీకే వయనమైన విశాఖ శ్రీ శారద పీఠం ఉత్తరాధికారి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారికి విశాఖ విమానాశ్రయంలో కలస స్వామి వారి ఆశీస్సులు అందుకొని వీడ్కోలు పలుకుతున్న స్వామి వారి శిష్య బృందం రోబ్బి నివాస్, డాక్టర్ బొగ్గు శ్రీను, దాసరి రాజు, డాక్టర్ ముగి శ్రీనివాస్, లాయర్ రామ్మోహన్, ననవల చిన్నబాబు, మధు, వంశీ, సాయి, ధోని తదితరులు

నేషనల్ ఫెర్టిలైజర్స్ లిమిటెడ్ సీఎండీగా వి.ఎన్.దత్ బాధ్యతలు స్వీకరణ



న్యూఢిల్లీ : 'నేషనల్ ఫెర్టిలైజర్స్ లిమిటెడ్' (ఎన్ఎఫ్ఎల్) మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్గా సేవలు అందిస్తున్న శ్రీ వీరేంద్రనాథ్ దత్... ఆ సంస్థ ఛైర్మన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్గా అదనపు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్గా ఆయన 2018 అక్టోబర్ నుంచి సంస్థలో కొనసాగుతున్నారు. ఎరువుల రంగంతోపాటు, కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో (సీపీఎస్ఐ) వి.ఎన్.దత్ కు 35 ఏళ్ల గప్ప అనుభవం ఉంది.

ఎన్ఎఫ్ఎల్కు రాకముందు గెయిల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్గానూ వి.ఎన్.దత్ పనిచేశారు. ఆ సంస్థ దేశవ్యాప్త మార్కెటింగ్ కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించారు. పారిశ్రామిక పూర్వహాలు, ప్రణాళికలు, న్యాయ సలహాలనూ అందించారు. ముంబయికి చెందిన మహానగర్ గ్యాస్ లిమిటెడ్ బోర్డు డైరెక్టర్గానూ వి.ఎన్.దత్ సేవలు అందించారు. గెయిల్లో చేరకముందు, ఓఎన్జిసీలోనూ పదేళ్లపాటు పనిచేశారు. ఎన్ఎఫ్ఎల్ మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్గా వి.ఎన్.దత్ ఘనతలు సాధించారు. 2017-18లో 43 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులుగా ఉన్న సంస్థ ఎరువుల అమ్మకాలను 2019-20 నాటికి 57 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు పెంచారు. రెండేళ్లలోనే 32 శాతం వృద్ధిని చూపించారు. ఈ కాలంలో ఎరువుల రంగంలో, 'నేషనల్ ఫెర్టిలైజర్స్ లిమిటెడ్' దేశవ్యాప్తంగా తనదైన ముద్రను వేసింది.



నాణ్యమైన బియ్యం పంపిణీ కోసం లబ్ధిదార్లకు ఉచితంగా ఇవ్వనున్న నంది నమూనాను క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం వైయస్.జగన్ కు చూపించిన సివిల్ సప్లయ్స్ కమిషనర్, ఎన్టీఆర్ అఫీషియో సెక్రటరీ కోన శశిధర్.

రైతులు గ్రామం విడిచి రానవసరం లేదు

రాష్ట్ర శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారామ్



శ్రీకాకుళం : జిల్లాలోని రైతులు విత్తనాల కోసం గ్రామాలను విడిచి రానవసరం లేదని, తమ గ్రామంలోని రైతు భరోసా కేంద్రంలోనే విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర శాసనసభాపతి తమ్మినేని సీతారామ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం పొందూరు మండల మార్కెట్ యార్డులో రైతులకు విత్తనాలు పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారాం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విత్తనాలను రైతులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సభాపతి మాట్లాడుతూ గతంలో మండల విత్తనాలు పంపిణీ చేసిన విత్తనాలను మంపిణీ జరిగేదని, అన్ని గ్రామాల రైతులు ఓకే దగ్గరికి వచ్చి లైన్ల నిలబడి తెల్లవారి నుంచి సాయంత్రం వరకు ఉండే పరిస్థితి ఉండేదని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదని, ప్రతి గ్రామ సచివాలయం దగ్గర రైతు భరోసా కేంద్రంలోనే విత్తన పంపిణీ అవుతుందని, రైతులు ఎవరు గ్రామం విడిచి రానవసరం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థలో దేశంలో మిగతా రాష్ట్రాలకు రోల్ మోడల్ గా ఉన్నామని తెలిపారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో 9,712 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తున్నారని, వ్యవసాయ రంగంపై విస్తృతమైన ఆలోచన తో ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుందని సభాపతి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బాలర క్రికెట్ కేంద్రం వద్ద మాత్రమే విత్తనాలు పంపిణీ జరిగేదని, అన్ని గ్రామాల రైతులు ఓకే దగ్గరికి వచ్చి లైన్ల నిలబడి తెల్లవారి నుంచి సాయంత్రం వరకు ఉండే పరిస్థితి ఉండేదని గుర్తుచేశారు.

గిరిజనుల ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రభుత్వ ధ్యేయం



పాడేరు : రానున్న రోజులలో విషజ్వరాల బారినపడి ఒక్క మరణం కూడా సంభవించకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల కౌశిక్కు శ్రీనివాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం పాడేరు ఐటీడిఎ సమావేశ మందిరంలో మంత్రులు ముత్యంరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, ధర్మాన్ కృష్ణదాస్ లతో కలిసి విశాఖపట్నం, విజయనగరం, శ్రీకాకుళం జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్లు, ఐ టి డి ఎ ప్రాజెక్టు అధికారులు, వైద్య, పంచాయతీ తదితర శాఖల అధికారులతో విజెస్సీ ప్రాంతాలలో వైద్య సేవలు, ఆసుపత్రులలో మౌలిక వసతులు వైద్యాధికారులు, ఇతర సిబ్బంది, ఖాళీలు, మందుల లభ్యతల పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆళ్ల నాని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గిరిజనుల ఆరోగ్యానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని, ఎన్ని విమర్శలు వచ్చినా పాడేరులో కళాశాల ఏర్పాటుకు నిర్ణయించారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వాతావరణ సీజన్ లో వర్షాకాలం రాబోతోందని, కీటక జివిత వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముందస్తు సమయాన్ని వినియోగించుకుంటూ ఆరోగ్యం పట్ల తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గూర్చి గిరిజనులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. గిరిజనులకు ఆరోగ్య భరోసా ఇవ్వడమే మంత్రులు ఉన్నతాధికారులు విజెస్సీ ప్రాంతానికి వచ్చి సమీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. విజెస్సీ ప్రాంతంలో ప్రస్తుతం సేవలందిస్తున్న ఆసుపత్రులు వైద్య సిబ్బంది డెస్టింగ్ ల్యాబ్లు ముందు తదితర వివరాలను గురించి అధికారులతో చర్చించారు. విజెస్సీ ప్రాంతాలలో గిరిజన గ్రామా లు దూరదూరంగా ఉంటాయని కాబట్టి అవసరమైన చోట్ల ప్రాథమిక కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.16 వేల కోట్ల తో ఆసుపత్రులన్నింటినీ కార్పొరేట్ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. పీహెచ్సీలకు డెండ్లర్లు పిలవాలని రూ.2 కోట్లకు జాయింట్ కలెక్టర్లు ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఆదేశించారు. కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రుల స్థాయి పెంపు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల బలోపేతానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జూలై 8వ తేదీ నాటికి 108, 104 వాహనాలు మొత్తం 1,005 ప్రతి మండలానికి పంపించడం జరుగుతుందన్నారు. వాహనాల కేటాయింపులో గిరిజన ప్రాంతాలకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాలలో

రహదారుల ప్రాముఖ్యత పై ఆర్ ఆండ్ బి పంచాయతీ రాజ్ శాఖల మంత్రులతో చర్చించ నున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. విజెస్సీ ప్రాంతాలలో పరిశుభ్రమైన త్రాగునీరు అందించడానికి ట్రీటింగ్ ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామ సెక్రటేరియట్ పరిధిలో విలెజ్ క్లినిక్ లు పనిచేస్తాయని, శ్రీకాకుళం విశాఖపట్నం విజయనగరం తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో గిరిజనుల కోసం సహాయ కేంద్రాలుగా ఎస్. టి. సెల్ లను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంరెడ్డి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రాంతాల్లోని అన్ని ఏ.పి.ఎస్.సి లు పూర్తిస్థాయిలో సేవలు అందించడానికి అధికారులు అవసరమైన సలహాలను ఇవ్వాలన్నారు.

జిల్లాలో సి.ఎన్.ఆర్. నిధులను సమర్థవంతంగా వినియో గించు కోవాలన్నారు. ప్రతి 15 రోజులకు ఒక మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేసి గిరిజనులకు వైద్య సేవలతో పాటు ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పాడేరు లో వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి ధర్మాన్ కృష్ణదాస్ మాట్లాడుతూ 35 ఎకరాల స్థలంలోరూ.400 కోట్లతో వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేయడం వలన గిరిజనులు అందరికీ మంచి వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయని, వైద్యవైద్య కూడా గిరిజనుల దగ్గరకు వస్తుందని చెప్పారు. పాడేరు శాసనసభ్యురాలు భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ సీజన్ కు ముందుగానే వైద్య సేవలపై సమీక్ష నిర్వహించడం మంచి ఫలితాలనిస్తుంది అన్నారు. కళాశాల మంజూరు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పాడేరులో సెంట్రల్ డ్రగ్ స్టోర్ ను పునరుద్ధరించాలని కోరారు.

ఈ సమావేశంలో ఆరకు ఎంపీ జి.మాధవి, ఆరకు శాసనసభ్యుడు శెట్టి పాల్లణ, పావులకాపుపేట శాసనసభ్యులు గొల్ల బాబురావు నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ కమిషనర్ కె. భాస్కర్, జీవీఎంసీ కమిషనర్ జి సృజన పాడేరు ఐ.టి.డి.ఎ పి టి ఎస్. వెంకటేశ్వర్ మూడు జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్లు సీతంపేట, పార్వతీపురం ఐటీడిఎల పివీ లు



పాడేరు గ్రామం తలారిసింగి విరియాలో వైద్యకళాశాల స్థల పరిశీలన చేస్తున్న మంత్రులు, వైద్యాధికారులు

Star Facilities with Economic Price @999/- Centrally located with good hospitality. 32" LED TV with USB drive, E-Safe Locker, Coffee / Tea Maker, WIFI Internet, 24 Hrs running hot/cold water, Lift facility, Standby Generator, Complimentary Mineral Water Bottle. Hotel V B Grand, 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3, Call : 07680-995759, 0891-2750555